
Грунтоцементні ефективні будівіельні конструкції, вироби і матеріали
Продукт вирішує проблему дорогої, повільноїта логістично складної побудови базовоїінфраструктури в сільських громадах.Традиційні матеріали й технології часто роблятьдороги, зупинки, навіси, укриття та маліспоруди малодоступними для громад зобмеженим бюджетом. Наш підхід дозволяєстворювати такі об’єкти з використанняммісцевого ґрунту, зменшуючи витрати,залежність від привізних матеріалів і строкиреалізації.
Зараз цю проблему переважно вирішуютьтрадиційні будівельні технології тапідрядники, які використовують асфальт,бетон, цеглу, металоконструкції й привізніматеріали. Часто замість повноцінного рішеннязастосовуються тимчасові або спрощенізамінники.
Вирішення проблеми — використаннятехнології Deep Soil Mixing, яка дозволяєперетворювати місцевий ґрунт на будівельнийматеріал для доріг, майданчиків і малихспоруд безпосередньо на місці. Це знижуєвартість, спрощує логістику та пришвидшуєбудівництво для сільських громад.

Унікальна цінність — можливість будуватидороги й малі інфраструктурні об’єкти ізмісцевого ґрунту безпосередньо на місці,швидше, дешевше й з меншою залежністю відпривізних матеріалів. Це робить розвитокінфраструктури доступнішим для сільськихгромад.
Ключові метрики — кількість реалізованихоб’єктів, протяжність побудованих доріг,кількість виготовлених блоків, собівартістьрішень, частка використання місцевого ґрунтута термін реалізації одного об’єкта. Такожважливими є кількість громад-користувачів ірівень економії порівняно з традиційнимбудівництвом.
Структура витрат охоплює польовідослідження ґрунтів, підбір складуґрунтоцементної суміші, матеріали, логістику,оплату партнерських виробничих послуг,виконання робіт на майданчику та контрольякості. Окрему частину становлять витрати наінженерний супровід і координацію проєкту.

Характеристики продукту — використаннямісцевого ґрунту як основної сировини,мобільна польова лабораторія для швидкогоаналізу, індивідуальний підбір складуґрунтоцементу, виготовлення дорожніх основі пресованих блоків безпосередньо на місці, атакож адаптивність до потреб конкретноїгромади чи об’єкта. Продукт поєднуєдоступність, технологічність, мобільність іпрактичність.
Канали просування— прямі контакти згромадами й агропідприємствами,демонстраційні пілотні об’єкти, участь уконкурсах і профільних заходах, партнерства зуніверситетами та бізнесом, а також онлайн-просування через сайт, соцмережі й кейсиреалізованих рішень.
Доходи формуватимуться від будівництвадоріг, майданчиків і малих споруд ізґрунтоцементу, виготовлення пресованихблоків, а також від інженерно-консультаційнихпослуг

Цільова аудиторія— сільські громади, фермерські господарства, агропідприємства, комунальніустанови та органи місцевого самоврядування, які потребують доступних рішень для доріг,майданчиків і малих нежитлових споруд.


